

站管员及时救助 党员示范车送返

88岁迷路老太安稳回家了



■ 驾驶员樊国荣(右一)和乘务员陈春英送老人回家

本报讯(记者 徐驰 特约通讯员 冯联清)前天下午,一名88岁高龄的老太在上海南站北广场公交枢纽站徘徊,被久事公交南站车队的站管员及时发现。最终,在民警的帮助下,老太的家人被找到,司乘人员护送老太安全回家。

当天下午4时许,站管员戴莲发现一名步履蹒跚的老太在上海南站北广场公交枢纽站毫无目的地走来走去,立即上前询问情况,而老太目光呆滞神志不清,嘴里喃喃自语:要去城隍庙寻找女儿。

室外气温下降,戴莲打算扶老太去调度室休息,但老太并不愿意。戴莲只好搬出椅子,让老太坐下。接着,戴莲倒来温水,端着杯子一边喂老太,一边询问情况。在多次询问无果且找不到任何证件和联系方式后,戴莲只好拨打110求助。民警联系后得知,这名老太姓袁,今年88岁,家住莘西南路。袁老太的独子近期身体不适,不能

前来接母亲回家,于是托公交职工将母亲送上开往鑫都城方向的747路公交车并告知发车时间和车号,他会提前在站点等候。

考虑到老太家庭情况特殊,戴莲安排了党员示范车,由驾驶员樊国荣和乘务员陈春英负责送老太回家。樊国荣小心驾驶车辆,尽量绕开道路坑洼处,让老太乘坐舒适一些。途中,神志不清的老太情绪不稳,甚至要求下车,樊国荣特别叮嘱乘务员安抚好老太的情绪。

当晚6时许,车辆到达莘西南路沁春路站点停稳后,乘务员将老太小心翼翼扶下车,当与其家人交接后才放下心来。老太的儿子握着司乘人员的手连连感谢,甚至拿出钱来想酬谢,但被婉言谢绝。

谈及此事,樊国荣表示这是他应该做的:“我是一名党员,更要在岗位上有所担当。只要乘客有需求,我们就要尽力提供最优质的服务。”

独居老人失联被困屋内 消防队员架梯入户救援

本报讯(记者 徐驰 通讯员 李爽)一名独居老人突然失联被困屋内,消防队员接警后火速赶到,架梯入户将摔倒在屋内的老人救出。近日,在松江区佘山镇余北大居发生一起老人突然失联的警情,松江消防与民警、120

急救人员三警联动赶到现场施救,将老人救出并及时送往医院。经诊治,老人身体无大碍。

10月16日早上7时许,佘山镇铃兰苑一名六旬独居老人突然失去联系,心急如焚的家属马上报警求助。

赶到现场后,消防队员发现老人独居的2楼房屋的房门紧锁,立即架起竹梯,从窗户攀入屋内查看情况。“进入屋内后,我发现老人倒在厕所内,意识还算清醒,但手脚无法动弹。”佘山消防救援站灭火救援一班班长夏振康回忆道,找到被困老人后,他立即从屋内打开房门,和急救人员一起将老人抱起,搀扶到简易担架上,随后抬到救护车上送医。

后经了解,老人身体已无大碍,正在医院接受进一步诊治。

十岁女童小腿卷入车轮 民警护送就医背人诊室

本报讯(特约通讯员 宋严 记者 江跃中)10岁女童小腿不慎卷入车轮,急煞母亲,所幸民警出手相助,在晚高峰期间一路护送女童到医院并背人诊室治疗。记者昨天获悉,由于腿伤治疗及时,女孩伤势已无大碍。

10月15日下午5时50分许,普陀公安分局接到市民郭女士求助:10岁女儿的小腿不慎卡在自行车车轮内。普陀公安分局交警支队民警毛昱星立即驾驶警用摩托车赶赴中江路金沙江路附近处置。此时,郭女士女儿的

脚已在过路好心人的帮助下从车轮内拔出,但伤势不轻,急需去医院治疗。

毛昱星现场拦下一辆过路的出租车,考虑到正处于交通晚高峰,车流量较大,为了让女童尽快接受治疗,他驾驶警用摩托车一路开道,护送出租车至医院。

下车后,见小女孩在母亲搀扶下艰难行走,征得郭女士同意,毛昱星一把背起女孩往医院内跑。见女儿及时得到治疗,郭女士向民警连声道谢。

一岁幼童高烧不退昏迷 警车变救护车疾驰送医

本报讯(特约通讯员 宋严 记者 江跃中)下班高峰时间,1岁幼童高烧不退陷入昏迷,120救护车迟迟未到,危急时刻,民警又出手了,在茫茫车流中开辟生命通道。由于送医及时,这名幼童

脱离了生命危险。

10月10日下午4时30分许,一对抱着幼童的老夫妻向正在普陀区白玉新村小区内开展反诈宣传的民警蔡晓凯求助。原来,这对老夫妻从武汉来沪帮儿子带孩

子。当天,刚满1岁的孙子突发高烧,他们拨打了120,但救护车迟迟没有到来,眼看孙子逐渐陷入昏迷,老两口十分着急,恰巧此时遇到普陀公安分局白玉路派出所的民警。了解情况后,蔡晓凯当机立断,带着两名老人和幼童赶往儿童医院。警笛响起,警灯闪烁,民警驾车一路疾驰,仅用了10分钟便将患儿送至医院抢救。

据了解,由于送医及时,患儿得到有效救治,已脱离生命危险。

小区物业着手整治增派安保加强管理

“分拣场”没了 道路通畅了

家住曹杨路623弄16号—21号小区的居民刘女士反映,不少快递小哥将小区内部通道两侧的隔离杆损坏,在通道内就地分拣包裹,不仅造成居民进出不便,还严重阻碍机动车通行,存在安全隐患。

这是一个老小区,门口有一条100多米长的内部道路,是出入小区的唯一通道。近几个月,不少快递小哥图省事,直接将电瓶车开进小区,停在内部通道两侧,随后将快递包裹卸下,堆在通道里就地分拣。

刘女士说,这条通道的两侧画有黄线,还摆上数只红色的临时隔离杆,一是为了不让外来机动车停

车,二是将此处划为小区非机动车临时停放点。然而,快递小哥为图方便,不仅直接在此区域内就地分拣包裹,还故意撞坏临时隔离杆。

记者通过刘女士的行车记录仪视频看到,这条通道每次只能容纳一辆车通行,两条非机动车停车区域内,一名快递员正站在电瓶车旁分拣,身边则是堆积如山的快递。

快递小哥为何能“畅通无阻”进入小区?居民表示,由于牵扯到启动资金和维修基金等问题,小区门口的道闸已经3年多没有关上了。“一方面,道闸始终开着,起不到任何阻断外来机动车和非机动车的作

用;另一方面,门口缺少保安,管理也没有跟上。毫不夸张地说,我们小区几乎是‘半开放式’的。”

记者询问了管理小区的曹杨物业。颜经理表示,最近在巡视过程中确实发现了这个问题,而要解决难题,必须先启用道闸。“这当中涉及到维修基金等问题,我们曾多次跟街道相关部门反馈,目前还在与业委会协商当中。”

截至发稿时,经记者沟通,物业已张贴告示,将增派安保力量,特别是在早晚高峰时段加强管理,劝阻快递小哥不要再占道堆物扰民。

本报记者 徐驰



▲ 门口专设保安加强管理

◀ 隔离杆被撞倒损坏

新闻跟踪

本报讯(记者 季晟祯)1月24日,本报6版刊登《旋转门仅容一人过 早晚高峰成关卡》的报道,反映杨浦区市光路1128号工农三村小区一扇大铁门常年紧锁,仅留半扇窄窄的旋转门。由于周边有两所学校,且毗邻地铁站,每到上学、放

工农三村铁门又开了

工作日上学和放学时段会完全开放

学高峰期,这扇必经之门常常拥堵一片,安全隐患重重。

当时本报介入后,居委会于早晚高峰时段完全开放了铁门。但近日,居民再次来电求助,称铁门

突然恢复了“老样子”,只留半扇旋转门开放。“希望能再帮帮我们,让铁门恢复开放。”居民表示。

为此,记者再次与工农三村第三社区居委会取得联系。党总支

书记张先生表示,对铁门关闭一事并不知晓,等了解清楚后再回应。不久,张先生回复称,今后的工作日子里,铁门在上学、放学时段会完全开放,钥匙由学校保安保管。“之前主要是管理铁门的工作流程出了问题,没沟通清楚,后续不会再出现类似情况。”

日前,居民致电记者表达感谢,称铁门已恢复开放。

江苏银行上海分行
三年期个人定期存款
3.50% (1万起)
详情江苏银行上海分行各营业网点
021-22258262 021-22258273